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Ata da Nona Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 
Trajano de Moraes, realizada no dia 02 (dois) de maio de 2022 (dois mil e vinte e dois), 
estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de Souza, Hélio Luiz 
Fazoli de Moraes, David da Silva Carvalho, Isaias Alves Nogueira, Guilherme Lage 
Fernandes Campos, Ísis Félix Bechara Fernandes, Sávio Machado Dinise, Mônica 
Massena Tannos. Às dezoito horas assumiu a Presidência da Sessão o senhor 
Presidente, que após verificar as assinaturas no livro de presença, declarou aberta a 
Sessão. Em seguida determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, ocorrida em 06 
(seis) de abril de 2022. Terminada a leitura, posta em discussão e votação, aprovada por 
unanimidade de votos. Não havendo pauta para a Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
determinou a leitura das seguintes proposições: Indicação nº 223/2022 de autoria do 
Vereador Isaías Alves Nogueira, em REITERAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 162/2021, 
para que o Exmo. Senhor Prefeito, através da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, 
para que sejam tomadas providências com a Guarita do ponto de ônibus de Tapera. 
Indicação nº 224/2022 de autoria do Vereador Isaías Alves Nogueira em 
REITERAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 141/2021 ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que 
através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, solicitando que faça a 
reforma do parquinho localizado em frente rua da Igreja Católica, 4º Distrito deste 
Município. Indicação nº 225/2022 de autoria do Vereador Isaías Alves Nogueira, 
INDICAÇÃO, que indica ao exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria de 
Turismo, estude a possibilidade de realização de evento com a prática de pesca 
esportiva na Represa de Tapera, 4º Distrito de Trajano de Moraes. Não havendo mais 
pauta para Ordem do Dia, franqueou a palavra aos Senhores Vereadores por ordem de 
sorteio, o que constará resumidamente nesta Ata, em conformidade com o Regimento 
Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Fez uso da palavra o Vereador 
Isaías Alves Nogueira que comentou sobre suas indicações apresentadas em sessão. 
Parabenizou o Prefeito e o Secretário de Saúde pelas entregas das ambulâncias que será 
realizado amanhã. Comentou sobre o auxílio alimentação, onde o Sr. Prefeito e sua 
equipe economia concedeu o aumento do cartão alimentação, muito importante para 
quem precisa, um projeto de autoria do Vereador David. Parabenizou o Prefeito e o 
Secretário de Estradas e Rodagem mais uma vez, a estrada de Ponte de Zinvo, passando 
por Maria Mendonça, Ponte Nova e chegando em Tapera foi concluída, e essa semana, 
como combinado será iniciado de Tapera, passando por Sodrelandia chegando em 
Trajano de Moraes. O Vereador David da Silva Carvalho comentou sobre o projeto do 
cartão alimentação, onde foi iluminado divina foi dada a oportunidade de fazer esse 
projeto, aprovado pelos colegas da época, cuja a lei é 1013 de 2016 que posteriormente 
foi regulamentada pelo nosso Prefeito, muitos vão falar que é pouco, mais é importante 
para muita gente, agora com um acréscimo de 25,00 reais, e com isso espera que os 
comerciantes possam lucrar mais com esse aumento. O Senhor Presidente parabenizou 
ao Vereador David pela iniciativa do Projeto e ao Prefeito por ter concedido o aumento 
do cartão alimentação, pois é muito significativo para quem precisa. Parabenizou o Sr. 
Edilberto, Presidente do Hospital, pelo modo que vem tocando o hospital, esteve lá e 
gostou do que viu. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente encerrou a sessão. 
 

Sala das Sessões, 02 de maio de 2022. 
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Allexandro Vieira de Souza – Presidente 
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David da Silva Carvalho –  1ª Secretário 


